Unidad 12 Combinatoria
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1.
Calcula:
a) 
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2.
Entre los 25 alumnos de una clase, se debe elegir el delegado y el subdelegado. ¿De cuántas formas distintas puede hacerse?
3.
Dos amigos están jugando a “piedra, papel o tijera”:

a)
¿Cuántas jugadas pueden hacerse?

b)
¿Cuántas jugadas pueden hacerse que no acaben en empate?

4.
Entre 1 000 000 y 2 000 000, ¿cuántos números hay que tengan todas las cifras diferentes?
5.
El director de un Instituto debe elegir entre los 45 profesores de su centro al Jefe de Estudios, al Jefe de Estudios Adjunto, al Secretario, al Responsable de las Actividades Extraescolares y al Responsable de las Nuevas Tecnologías. ¿De cuántas formas puede hacerlo si ningún profesor puede desempeñar dos de esos cargos de forma simultánea?
6.
Se lanza un dado 5 veces.
a)
¿Cuántos resultados distintos pueden aparecer?
b)
De todas las posibilidades, ¿en cuántas las 5 puntuaciones son distintas?
7.
Se consideran los dígitos 0, 2, 4, 6 y 8.
a)
¿Cuántos números de tres cifras diferentes se pueden formar?
b)
¿Cuántos números de tres cifras se pueden formar?
8.
Los códigos de vuelo que usa una compañía aérea están formados por 2 de las 27 letras del alfabeto y 3 números.
a)
¿Cuántos códigos distintos puede formar?
b)
¿Cuántos códigos podría formar si las letras tuvieran que ser una consonante y una vocal (en cualquier orden) y el número tuviera que ser impar?

9.
El alfabeto Morse utiliza los símbolos punto (.) y raya (–). Utilizando un máximo de cuatro caracteres, ¿cuántas secuencias se pueden formar?
10.
Se ha lanzado una moneda varias veces. Si todos los posibles resultados que se podían haber dado son 512, ¿cuántas veces se ha lazado la moneda?
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